



公交车当婚车 环保又浪漫

本报评论员 牛健存

晚报观察

日前,一辆“520路”公交车变身“婚车”,载着新郎解磊和新娘贺薇行驶在狮城街头,开启了一段浪漫之旅。公交车装扮成的“幸福婚车”,创意十足。亲人们同乘一车,共同见证、祝福这一对新人,给新人留下了难忘的美好回忆,还吸引了不少市民的目光。
(据1月10日《沧州晚报》3版)

租辆公交车当婚车,对解磊和贺薇这一对新人来说,不仅给婚礼增添了喜庆热闹,更让自己和亲友团终生难忘。这样的婚礼有意义,既环保又浪漫。

婚礼是人生中的一件大事。在人们的传统观念中,婚车档次越高、婚车车队越长,两位新人就会越有面子。因此,很多年轻人在结婚时往往会选择高端的婚车。婚车越高端,花费也就越高,既造成了铺张浪费,也滋长了攀比等不良社会现象。

用公交车当婚车,也引发了人们对于婚礼形式的思考。在当今这个社会,婚礼已经不仅仅是一种形式,而是一种表达个性和



情感的方式。新人选择公交车作为婚车,不仅体现了他们的环保理念,也展示了他们的个性和情感。这种婚礼形式,既有传统的浪漫,又有现代的创新,让人感到新鲜和感动。

近年来,随着移风易俗观念深入人心,年轻人的思想也在与时俱进,许多新人选择举办既有创意又简朴的婚礼。在他们看来,爱情不能以高价婚礼、铺张场面来“称重”,创意十足又简约热闹的婚礼更有纪念意义。

就拿公交车当婚车来说,公交车宽敞的空间里,容纳了一对新人 and 他们的亲朋好友。大家同在一辆车上,相互之间笑语盈

盈,一路畅谈美好的未来,会为婚礼增添更加甜蜜幸福的氛围。这样婚礼,会成为新人一辈子的回忆。

当挂着红花、灯笼,贴满双喜字窗贴的公交婚车驶来,恰如一阵清风扑面而来。可以说,既文明节俭,又低碳环保,也为城市的文明建设增色添彩。

公交车成为婚车,承载了新人甜蜜的记忆,值得点赞,也值得一些准新人们效仿。

我们期待看到更多的新人能够用自己的方式,设计出属于自己独一无二的婚礼。

留言板

醉驾司机遇检查 竟称“大哥,别闹”

【事件】

近日,一名男子醉酒驾车,被任丘交警大队民警查获。其间,男子一直嬉皮笑脸,满不在乎地说:“大哥,别闹!”试图以此拖延时间,不配合民警执法。经司法鉴定,男子达到醉驾标准。目前,男子已被任丘交警大队作出相应处罚。

(1月19日《沧州晚报》)

【留言板】

@不知丢人:几个菜啊?喝成这样!

@路的尽头:“大哥,别闹”?到底是谁在闹?明明是你自己在闹!

@五月天:没闹,真罚!

@自由人生:风里雨里,交警在各个路口等你!

@榜一大哥:道路千万条,安全第一条!

@东哥:喝多了酒还要无赖,也是没谁了!

@小强:看样子是真喝多了!

@爱心小马哥:就不能叫个代驾吗?

@终点再出发:叫代驾不得花钱吗?哈哈哈哈哈……

@小王老师:这下子,就不是花钱能解决的事了。

@清风:教训!典型的反面教材。

@老赵:酒后开车的,都心存侥幸!

@知足:喝酒不开车,开车不喝酒!

画中话

逆行路线 岂能成“最优路线”



近日,上海一名外卖骑手拨打12345服务热线,投诉美团外卖平台。骑手称,平台给他们规划了逆行路线以保证准时送餐。据了解,这些逆行路线是平台“算法”规划后推荐给骑手的。

车辆逆行,违反的是道路交通安全法。事实上,没有任何“算法”能凌驾于生命安全和法律之上。需要提醒的是,如若发生事故,逆行骑手的安全和利益根本得不到保障。
据《新华日报》

回音壁

拦婚车讨红包 气走了新娘子

近日,安徽阜阳一名女子当街拦婚车讨要红包,并扬言“不给红包就不让走”。视频显示,女子张开双臂,拦在车头不让走。车主张先生称,开始给了她红包和烟,但女子嫌少。新娘最后被气下了车,走路去酒店。
据@时间视频

回音:过分了!

醉汉撞破脑袋 打110泄愤被拘

近日,安徽临泉男子崔某某拨打110报警电话,多次辱骂接警员。派出所民警找到崔某某时,只见他头上缠着纱布,浑身酒气。看到民警,崔某某称:“酒醒了,醒了90%!”原来,崔某某在饭店就餐时不慎撞伤脑袋,与店主发生赔偿纠纷,竟拨打110泄愤。目前,崔某某已被行政拘留。
据@安徽政法

回音:看吧,所谓“酒喝多了”都是借口,要不然见到警察能秒怂?

工行沧州分行预约服务 业务办理快人一步

为全面推进网点运营改革,打通线上渠道与线下网点,提升网点客户全流程服务水平,工行沧州分行按总行要求,已全面投用网点预约新模式。



过手机银行、微信公众号/小程序自助进行预约服务;客户也可通过95588坐席或网点大堂值班人员实现代客预约服务。

预约服务的投用,使客户足不出户即可预约线下网点、到店时间,到店后还可享受优先办理,不仅节约了等待时间,也大大提升了业务办理效率,真正实现了快人一步的高效。

工行沧州分行立足“以客户为中心”理念,积极落实新布局和新发展思路,竭力为客户提供优质服务。线上预约新模式满足了网点贴心、高效的服务需求,实现线上预约、少排队、免等待。

未来工行将进一步完善和升级服务模式,为广大客户朋友提供更优质便捷的金融服务。

沧州晚报 分类广告

御满和熏味熟食
采用新鲜食材,精心制作,好吃不贵! 欢迎新老顾客进店品尝,诚招加盟,包教包会。
地址:北大院菜市场北头
电话:15833360907

出售
篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。
电话:3503972 13582727331

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

高价回收
空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。5127777

鑫源老年公寓

环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活! 另常年招护理员。

搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。
电话:18931718321

YENOVA 业之峰装饰集团

家庭装修 更多人选择业之峰

沧州业之峰装饰公司

是一家全案整装型公司,从房屋设计到基础施工再到家具入场一站解决,蓝钻基础施工,隐蔽工程质保十年,瓷砖,木门,整体厨房,全屋定制,卫浴,窗帘,灯饰,家具全部都是集团集采无中间商赚差价,性价比超高,家庭装修就选业之峰 5678366